

Fællesbestyrelsesmøde

Dato: 17.6.2024

Sted: Afd. PT

Mødeleder:

Referent: Ledelsesrepræsentant

Tilstedeværende:

Fraværende:

Marijanne, elevråd

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Den gode historie (5 min)	Vi deler gode historier fra hverdagen med hinanden <ul style="list-style-type: none">- Arbejdsdag i børnehaven- Ansættelsesproces for ny skoleleder- Sjov/sød historie med australsk barn	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Godkendelse af dagsorden (5 min)	<ul style="list-style-type: none">- Husk at rykke elevråd op jævnfør aftale fra sidst- Der er skåret ned i tid på flere punkter- Godkendt nu med rettelser	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Status på arbejde med fagfordeling til kommende skoleår (20 min)	Skema Hvad mangler vi? <ul style="list-style-type: none"> - Hovedskemaer på begge afdelinger er klar - Der kan forekomme enkelte byt - Deletimer skal kvalificeres i skema, hvor det giver mening - PLC og ressorcetimer skal kvalificeres - Ny tænkning med PLC center for at komme hele vejen rundt om klasser og børn - Vi forventer styrket faglighed og indsatser på kort og lang sigt - FB skal godkende skemaer inden, de sendes hjem til alle forældre, de skal sendes ud fredag - Godkendes torsdag kl.12 med mail til Tine - OBS på sammenlæsninger og huller 	Tine	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Status/evaluering på madordning (Sussi) 15 (min)	<ul style="list-style-type: none"> - Hvor mange køber? - Hvad siger børnene om maden? - Gavner det? <ul style="list-style-type: none"> • Sussi har været i kontakt med MiViFood 	Sussi	

	<ul style="list-style-type: none"> • Elevråd AV: godt udvalg, ok pris, vil gerne tilbage til den gamle ordning, vil gerne selv lave maden, bruge mere promovning i klasserne fremadrettet, bliver brugt af flere elever i flere klasser • Elevråd PT: ordning bliver ikke benyttet meget på PT, for dyrt, mangler oplysninger om udvalg, gerne skolebod tilbage på PT • Vi oplever, at behovet er der for en madordning, der står mange børn på PT og vil til købmanden • Der mangler promovning, måske på forældremøder • FB kan bakke op på forældremøder • Der er måske for meget at vælge mellem? • De varme retter er dyrere, de kolde er fine i pris • Børnene ytrer, at maden smager godt og der er nok • MiViFood foreslår en evt app til bestilling • Sussi kontakter MiViFood mht forældremøder promovning 		
--	--	--	--

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Principper og handlingsplaner, fx. lejrskole (20 min)	Hvad er der gjort/tænkt siden sidst? <ul style="list-style-type: none"> - Der er kigget på princip for lejrskole - Idekatalog til indtjening sendes ud med revideret princip som bilag - Skriftlig godkendelse fra FB til Tine 	Tine/Nadja	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Planlægning af næste skoleår på forældremøder	<ul style="list-style-type: none"> - mødedato i august, valg til bestyrelse, deltagelse - FB møde d.13.august i børnehaven kl.18.30-20.30 - Promovere på forældremøder omkring bestyrelsesarbejde - Nadja laver udkast til talepapir - Onsdag d.18.september valg til bestyrelsen kl.17-17.30 på AV 	Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Evaluering og tilsyn af pædagogiske læreplaner i børnehaven 20 min	<ul style="list-style-type: none"> - Hvad er status, og hvad er bestyrelsens rolle? - Der er kigget på data for at kvalitetssikre - Høj faglighed, gode rammer for udvikling, dygtigt personale - Tydelighed i evaluering skal opprioriteres - Børneinddragelse skal opprioriteres - Tydelig systematik for FBs arbejde med dagtilbudsområdet - Den 25.september Temamøde professionel FB, Tine kommer med oplæg 	Pia/Tine/Helle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Orientering: Ledelsesteam: Medarbejdere Elevrådet: Andre: (20 min)		Alle	

Dagsordenspunkt:	Drøftelse og konklusion:	Ansvarlig:	Deadline:
Evt. & kommende punkter (5 min)	-	Alle	